



40 DANA ZA ŽIVOT

20. dan, 24. 3. 2025.

Nakana:

Molimo za plodove ovih 40 dana molitve i posta.

Sveto pismo:

Ti, naprotiv, kad postiš, pomaži glavu i umij lice da ne zapaze ljudi kako postiš, nego Otac tvoj, koji je u skrovitosti. I Otac tvoj, koji vidi u skrovitosti, uzvratit će ti.« (Mt 6, 17 - 18)

Razmatranje:

Moje ime je Nikolina i majka sam devetero djece. Svako sam dijete uvijek gledala kao Božji dar, a po broju djece možete vidjeti da smo suprug i ja uvijek bili otvorenu daru života.

Osmo dijete rodila sam 2007. godine, a u 39. godini života. 2012. godine saznajem da sam trudna i da nosim svoje deveto dijete.

S obzirom na moju dob, doktori su mi na početku trudnoće ponudili amniocentezu kako bi vidjeli je li dijete zdravo ili s nekim poteškoćama. Ja sam to odbila jer sam odlučila roditi to dijete kakvo mi ga Gospodin podari.

Trudnoća je tekla uredno i nije bilo naznaka da s djetetom nešto nije u redu. 30. siječnja 2013. godine na svijet je došao naš sin Fabian. Nakon poroda su mi doktori rekli da sumnjaju na Down sindrom, iako se to još fizički nije moglo jasno vidjeti. Nakon kratkog vremena i obavljenih pretraga potvrđeno je da Fabian ima Down sindrom. Nakon osmero zdrave djece se iz neznanja u meni pojavio neki strah, ali je Bog dao milost da to u potpunosti prihvatim i pružim

svom djetetu sve što je potrebno jer sam s njim morala učiti sve ispočetka s obzirom na njegovu posebnost. Ne moram posebno naglašavati da su ta djeca poseban blagoslov u obitelji i upravo je Fabian bio taj koji je našu veliku obitelj još više zbližio svojom ljubavlju i prihvaćan je od svih ukućana.

Iako je od rođenja bio pod stalnim nadzorom doktora i redovan na rehabilitacijama, tek u njegovoj šestoj godini života saznajemo da se u njemu krije još jedna dijagnoza – mišićna distrofija koja je uzrokovala to da je Fabian danas u potpunosti nepokretan. Iako je njemu fizički dosta uskraćeno, njegov je duh najbogatiji Božjom prisutnošću, što ne osjećamo samo mi kao obitelj već svatko tko ga upozna ili sretno.

S obzirom na Fabianovu posebnost u niti jednom trenutku nisam požalila što sam ga rodila te potičem sve majke da nikada ne preispituju odluku o rođenju djeteta, s dijagnozom ili bez nje, te prihvate svako dijete kao najveći nezasluženi Božji dar.

Molitva:

Slava Ocu i Sinu i Duhu Svetomu. Kako bijaše na početku, tako i sada i vazda i u vijeke vjekova. Amen.